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1 Avamagdoraomn AxolovOiog

IvawpiCovpe 10N TOEIS dLOPOQETIXOVE TOOTTOVS AVATAQACTOONS WOG oxohovBiag: Tnv amoiBunon
Ohwv TV Spwv (T.y. 1,2,4,8,...,2",...), 10 YEVIXG GO 1§ “#heloTS TOMO”, wov raBoQILeL TO ay,

oo oLVAQTON TOV N (LY. a4y = 2™), won ™ Tevwjrola Suvdomon (my. A(z) = —5-).

Mua axohovBia avamoQloToTon ArSuN WE TV avadQouLxlj oxéon mov expQALEL TOV N-00TS GQO
Gy, OOV OUVAQTNON TWV TTEONYOUUEVWV GQWV Gp—1, Gp—2, - - . . H avadgomxn oxéon (1 avadoouixij
e&lowon 1 e&lowon diapoodv) mEEmel vo. cUVOOEVETOL OTTO TIS TLES YIat Eval ®OTAMNAO ovolo
00wV TS axolovbiag. O TUES AUTES OVOUALTOVTUL OVVOQLAXES | aQ)IXES OUVONRES.

To mo yvwotd mopddelyna axohovdiog mov opitetal avadoomnd eivor n axolovdio Fibonacci,
1 omoio. 0QICETOL TG TV AVASQOWKT] OXEON Gy = a1 + Gy _o P COYIRES OUVOTfKES! ag = 1 wou
a1 = 1. H axolovBia mov divel o dOQOLOUO TwV TODTWY 7 QUOLXDV aLONMY 0QlleTal amd v
avodQoWXY] OXEON an = ap—1 + 1 ne agywy ovviixn ap = 0. H axolovBia pe yevird 6po 27"
0QICeTAL OGS TV AvadQOWKRY OXEON Uy, = 2 ap—1 UE QXY ouvOixn a9 = 1. H axolovBio mov
ovTlotolyel oto n! opleTon amd TV avadQowx OXEON G, = N ap—1 WE 0QYIXY] CUVOTUN ap = 1.

To mheoveéxTnua TV OVAdQOMXOV OXECEMV E(VOL GTL CUYVA TTEORVIITOUV EVROAAL ROLL PUGLONO-
YWd oo TV TEQLYQOPY] EVOS TEOPAUOTOS (TT.Y. ®ATd TV OVAAUOY OVOOQOULRMY aAYSOLOU®Y).
Zuyva 0€hovpe va “Mioovue” oTES TIS AVAOQOULKES OYECELS RO VO VTOAOYIOOUUE TOV YEVIXG GQO
™¢ axolovBiag. Ztn ovvéyeLd, B0 EOTLACOVUE OTNV ETIAVON YOOUUKDV OVAIQOMKDY OXECEWV LE
0T0.0€Q0US CUVTEAEOTES.

Aoxnon 1. Oswpovpe n gvbeieg oto eminedo dote xdBe gvHelar vo TEUVEL CGAES TIC VTOAOLTTES
oe €va axoLpmg onueio wow xapio ToLdda gvBeldv va unv dL€pyetal amd to do onueio. I1doeg
TEQLOYES 0pICovy oto emimedo awTES oL gvbeleg;

Avan. ‘Eotw a, 0 0gBuds Twv TeQLoymy mov 0iltovv n té€toles evbeieg oto emimedo. Oa dio-
TUIOOOVPE TV avoadgowxry eSlomon mov meQLyedpeL 10 ay. ITpopavas eivor ag = 1 (av dev
vrdyel xopia evbela, to eminedo elval adloigeTo), a;p = 2 (uia evbelo xweilel To enimedo o€ dvo
TEQLOYES), o ag = 4 (Vo evbeleg ywEiCovv to enmimedo o€ 4 TEQLOYES).

"Eotw 611 €xovpe n — 1 gvBeieg mov yweiCovv 10 eminedo o€ a1 mepLoxés. H n-oom) evbein
éxelL n — 1 onuelo Towis ne g vadhowmeg evbeles. Ta onuelo avtd ywelCovv v n-oot) gvbeio
oe n uépn. Kabe pépog drougel o ams tig vmdoyovoes a,—1 meQLox€g ota dvo (e dAlo Adyua,

! Autéc eivar oL opyéc ouvOrxes o yonotponotel 1o PipAio tov Liu. St oyetxi PipMoyoapia, Xonoomolovvion

ouyva oo 0EYWES ouvorires ou ap = 0 wow a1 = 1. H I'evvijtola. Zuvdomon g oxolovbiog Fibonacci yio avtég tig

aQxmEg ouvBtnes elvon A(z) = 7=z %ot o yeVindg 6pog g axolovbiag elvor an = T5(1+_2\/3)n — @(1’—2‘/5)”



200e n€Qog mEoobETeL o vEa meQloxy otg MO vrdoyovoes). Emopévws, a, = anp—1 + n ue

agywr ouvOnxn ap = 1. X ovvéyela, Bo Micovpe avti v avadgouxy oyéon xou o Poovue

ot a, = n’+n+2 O
5

2 Tooppuxés Avadgopxrés yéoels pe Lro0egovs LuvTeLeoTEg
Mo avadoouxy oxEon s UoQPS
Coan + Crapn—1 + ...+ Cran_i = f(n) (1)

omov 1o Cy, C1, ..., Ck elval otabepés, ovondietan yoauuixij avadooutxyj oyéon ne oto0eQovg
OVVTEAEOTES au 0dnyd ovvdotnon ™y f(n). Otav 1o Cy wow Cf elvan drogpopetind amd to 0, 1
TAEN T avadgomxiic oxgong eivan k. Av f(n) = 0, n oygon yopoxmileton ouoyevic.

T wapdderypa, | oXEON ap + ap—1 = 2™ elval o avadgowi| oygon medTg TAENS ue odnys
ovvdomon 2. H oyéon ap — 2a,—3 = 0 elvouw wow opoyevig avadgownr] oyéon toitng 1dEns. H

OXEoN Gp + 2ap_5 — Ap_10 = n3

n3.

givou o avadpor] oxEon déxatng TaEng pe odnyo ouvvdotnon

H axolovBia mov avtiotouyel o pwuor yoapuxy avoadgomxn oxéon tdEng & (n Aeyduevn xon
“Mon” g oxéong) meoodlopitetor povadird av elval YVwoTES oL TUES k CUVEXOUEVOV GQWV TNG
axolovbiog (emapxelc aQyIxég ouvOnixres). Ou Gpot avtol cuvnBiCeton (aAAd dev elvou amapaitnTo)
vo. glval oL ayLxol 6pol TS axolovdiog. Av ol aQywmés ovvOnixres elval emaQxrels, WroQovue
vo. vitoloyioove T600 TOVg ETSUEVOUS GO0 %Ol TOVS TTEONYOUUEVOUS GQOVS EPOOUATOVTAS TNV
avadpouxy] oxéon. I'a mopdderyna, n axolovdic wov aviloTol el otV avadQouxy oxéon a, =
Gn—1 + ap—o NE OQYWMES ouvOreS ag = 1 »al a1 = 1 elvow 1 axolovBia Fibonacci.

Av oL aywée ouvOnreg elvoul AySTeQES 1 TEQLOOOTEQES ATO K, 1] OlpOQOUV UN-OUVEYXSUEVOUS
6p0Vg, eEVOEYETAL VO VITAQYOVV TOMES AVOELS 1] Vo unv vrdgyel Aion. Ta mopdderypa, Bempovpe
™ OXEON ap = Gp—1 + ap—2. AV €govue nOvo 1 ag = 1 cav aQyLxy cuvinixy, VITAEYXOVV ATELQES
Moewg, my. 1,1,2,3,5,8,...,11,2,3,5,8,13,...,11,3,4,7,11,18, ..., ®xAmw. Av €xovpe Tt ag = 1,
a1 =1, nou ag = 10, dev vmdyeL roptor Ao

o e€1ig B vwoBETovpe GTL N YooY OXE0N OUVOdEVETOL AT TIG TIUES k CUVEYOUEVWV GOMV.
Ze oUTH TV TEQIITWON, amodelRVUETOL GTL 1) AvodQOLRY OXEom €XEL povadixn Avon.

2.1 Opoyeveic o Edinég Avoelg

H Mon a, mag Yoouuxig ovadeouxig oxéong ival 1o dBoLoua g ouoyevors Aiong a%h) RO

™G etdxijc Mo a%p ) H onoyevig Avon a%h) ETAANOEVEL TNV ALVTIOTOLYT] OUOYEVY CVOLOQOULAY] OXEOM

Coan +Ciapn—1+ ... +Crap_r =0 (2)

H eud} Mion a%p ) emaAnBever v oy avadoomwxy oxéon (1) pue odnys ovvdomon f(n).

Ipogavig to dBoloud tovg a, = aSZ” + a%p ) emolnBever mv (1). H edwwn Mion emainBever tv
(1) aAhd dev emainBevel xot’ avdyxn xou Tig aQrES ouvOixes. To dBoolona g edxig ®oL T

opoyevoug AMong emalnBevel 1600 TV (1) 600 ®ow TG AQYIRES OUVORES.



2.2 Ymoloyiopnog Opoyevovg Avong
Oewpovpe ™ heyouevn yaoaxtnowotixiy eElowon tg avadoomxis oxéong (1)
Coz* + Crab 1+ Cor* 2+ ...+ Ch_124+Cr =0 (3)
H yoapaxtolotiny eElowon elval toodbvaun pe mv eEicmon
Coz" 4 C1z" 1+ Coz™ 2 4+ .. 4 Cp 1z F 1 4 Oz =0 (4)

OV TEORVTTEL AV BETOVUE OOV @y TO ™ 0TV opoyevn avadgomr) eElomon (2).

210 eENg vmoBETovne GTL M xoaxrTNELOTIY eElomon €xel ndvo moaynotivés oiles (dev Ba
0oYOMO0UIE UE TNV TEQITTWOT TOV IYAILRDV QLLHV).

Apywd Bempovie GTL N XooxrTNOLOTLXY eElomon €xel k OLopoeTivés oltes =1, T2, ..., Tk UE
molhamAdmnta 1. Ze avti v mepimtwon, | opoyevig AUomn €XEL T LOQYY|:

alt) = Aya? + Agal + ...+ Agx}

omov tar A; givon 0tafeQég Tov vmohoYILovTal amd TG 0RYIRES CUVOTXES.

Aot »dbe z; amotelel olla TS xapoxTnELoTLXYS €El0MONS, N opoyeviig oxEon (2) emainBeve-
oL oV Béoovue Smov ay, 10 Az, ywo ®dbe ¢ = 1,..., k. Emopévog, xow to dbgotopa twv A;z}
emoAnOevel TNy opoyevn oxéon (2). Tlpémer axdun va mEoodloLotovv ol otafepés A; dote va
ETTAANOEVOVTOL OL CLEYLRES CUVONKES.

H dradiaocio avtig me evomrog odnyet oty ocuvolxny Avomn Stav n agyixn avadooutrii oxéon
elvou opoyevng (m.x. axohovBio Fibonacci, BA. aviiotoryo mopddetypo oto Biffiio tov Liu).

Haopdderyua 1. "Eotm 1 opoyeviig avadoouxy oxéon a, = 4a,—o. H yapaxmorotxn g eElcwon
elvon 22 —4 = 0 & (z — 2)(z+2) = 0 %ow €xeL S0 amhéc oitec, Tic 2 #aw —2. H Mion €yel houwdv
™ nooen a, = Ag 2" + Ax(—2)™.
T aynés ovvOnres ag = 2 »oL a1 = 0, eivon A1 = Ay = 1 »ow n axohovBia eival
anp =2"+(=2)". Avag = 1 nowa; = 2, eivar A; = 1 zou Ay = 0 xaw m axolovBia eivon a,, = 2.
Eniong mapatngeiote 6t av ag = 1 xaw ag = 4, €govpe dmelpes MOELS TS WOQPNS ayp =
A1 2"+ (1 — A1) (—=2)", evd av ag = 1 »at ag = 3, dev €xovpue ropio Mow. a

Aoxnon 2. Na MBel n avadoomxn oxéon a, — a,—1 = 0 ue agywn cuvorxn ap = 1.

Avan. H yopaxtmorotiny eElowon eivon z — 1 = 0 zow €yer wo amh) oiCa, to 1. H Mon €yeu
houtdv ™ wooyj a, = A11™ = A;. Ta vo emaknBevovtol oL apywés ovvOnres, moémer A; = 1.
Emouévwg, n Adon etvon a, = 1 (10 omoio eivou dAAwote mpogaveg apot xdbe 600g ™G axolovBiog
TOETMEL VoL givor (OLOg UE TOV TOONYOUREVO GURPMVOL LE TNV avadQOxY] OxEon). ad

Aoxnon 3. Na MBel n avadgopxny oxéon an — 6ap—1 + 8ap—2 = 0 ue aynéc ovvOfires ag = 2
xow a; = —1.

Avon. H yopoxmototiui eElowon eival 22 — 6z + 8 = 0 & (z — 4)(z — 2) = 0 xar €xeL dvo
amhég iCes 2 xou 4. H Mion €xer howmdv ™ poopn a, = A1 2" 4+ Az 4™, Twa vo emoknBevovrat ot



aQyLrES ouvOres, moénmel A; + Ao = 2 nou 241 + 445 = —1. Avté to ovomua €xeL povadirn
Mon A; = 9/2 »aw Ay = —5/2. Emopévag, n Avon eivow a,, = (9/2) 2™ — (5/2) 4™. 0

Av 1 yapaxtnolotiny eElowon €yxel oo 1 TOAATASTTOS M, TO TUHUOL TNS OUOYEVOUS AMioNg
OV AVTLOTOLYEL OtV 21 €lval

a%h,l) _ (Alnm_l + AQnm_Q + ...+ Ap_1n+ Am)x?

omov ta. A; eivan ota0ep€g ov vrohoyiCovral amd Tig aQyreEs ouvorixes. Ta ®dbe ¢ = 1,...,m,

n ouoyevng eElomwon (2) emainBevetal av BEcovue dmov ay, 1o A;n™ 'z, Avtd ovufaivel yiort

%d0e plCao moAhamhdTnTog m amotelel oila TS (dLag TS eElowong ®ow ™S TEWMTNS, dEVTEQNG, - - -,
(m — 1)-o0omig mapaydyov mg. Erouévag, n opoyevig oxéon (2) emaindeieton av BEcovpe Grov

an 1O a%h’l), dMAadn to dbpotona Twv mocotiTwy A;n yiee=1,...,m.

mfix?
Haopdderyua 2. "Eotw M opoyevig avadoouxny oyxéon
an — 1lan_1 + 34ap_s + 28a,_3 — 344a,_4 + 640a,,_5 — 384a,_¢ =0

O¢hovpe va Bovpe ™ noepn ™S Avong (Yo evxolia aryvooipe Tig ayés ouvinxes). H yapo-
nnototry eElowon eivou

25 — 1125 + 342" + 2823 — 34422 + 6402 — 384 =0 & (z — 2)3(z — 4)*(z +3) =0

H yopoaxtnorotxn eEiowon €xet towmhy oiCa to 2, dumAr] oo to 4, #ou arth pita to —3, Emouévwg,
N noeen T™g AMong eival

an = (A1n® + Agn + A3) 2" + (Ayn + As) 4™ + Ag(—3)"
omov ot Ay, . .., Ag TOOOALOQILOVIOL OGS TIC EXAOTOTE AQYIRES OUVONUES. a

Aogxnon 4. No Abel n avadoomxy oxéon a, + ap—1 — ap—2 — ap—3 = 0 ue 0EYWES ovvOreg
ag =2, a1 = —1, waLas = 3.

Avon. H yapaxmotonxy eEiowon eivon 22 + 22 — 2 — 1 =0 & (z — 1)(z + 1)2 = 0 zau €xel o
amh oo, To 1, now e dumhy oita, To —1. Me Bdon ta magamdvm, n woeen g Adong eiva
an = (A1n + Ag)(—1)" + A31" = (Ain + A2)(—1)" + A3

XONOLUOTOLDVTOS TIS ORYIXES OUVONXES, RaTahjyouue OTL ta A1, Ao, A3 moénel va emainBevouvy
g Ao+ A3 =2, A1+ As — Az = 1, van 241 + Ay + A3 = 3. OL MioELS 0wToU TOV OVOTHUOTOS Elvall
Ay =1/2, Ay =5/4 nan Az = 3/4. H Wiom elvan a,, = (1/2)(—=1)"n + (5/4)(—=1)" + 3/4. O

2.3 Ymoloyiopnog Ewduxng Avong

Agv vrdpyer yeviry p€Bodog yio Tov vmohoylopd g edixng Aong. Ymdgyel oume ma iéBodog
mov dovLevEL GTOV N 0O YOS GUVAQTNOT ELVOL TO YLVOUEVO EVOS TOAMMVUIOU TOV 1 [LE ULaL EXOETLAN
OUVAQTNON TOV N. ZUYREXQUUEVA, Bewovue 0dNYoUS GUVAQTNOELS TS WOQPNS:

f(n) = (e + coin'™ + .o+ an+ ¢)B”



Ta t, ¢;, »ou B givow ot00eéc. Eidirdtepa, 10 ¢ eivo puotxdg aoibuds xan 1o ¢ # 0. To t pmopetl
va givon 0 omtdTe T0 TOAVDVUNO EXPUALETAL TN 0TaBEQd ¢o. Emiong to B umogel va elvan 1 omdte
n odnyoc ovvdpon eivor amidg €va TOAVMVUIO TOL 1.

Aroxpivovpe dVo meQLTTOOELS avdhoyo pe To av to B eivon 1) dev elval QIta TG YOQAXTNOL-
onic eElowong. Av 1o [ dev eivan pita g yoooxToloTRYS eEl0wong?, 1 eWdu] Mom €xel )
noo1]

a?) = (Pin' + Pon?™' + ... 4+ P+ Py "

Ta P; eivouw otaBeéc mov mpoadlopiCovior Hote 1 €10tk Mo va emaknBeveL TV avadQopixy
eEtowon (1).

Haopdderyua 3. Oéhovue va vtohoyicovue Ty eduxn AUom yio v avadoouxt) oxEon a, —6a, 1+
8a,_o = 3n° — 14n + 12. Eivaw 8 = 1, 10 omolo dev amotehel olla TS xo0axrtoLotiviic eE(0mong
(m xapoxTnoLoTxy eSlomon €xel dvo amiég pites, i 2 o 4). Emouévmg, n eldxy Aion Ba €xet
Lo a%p ) = Pin? + Pyn + P3. Av omy avadoomxtj eElomon BEcovpe 6mov a,, mv e1dixni Miom,
TO aELOTEQS PENOC YiveTaL:

Pin? 4 Pyn + Py — 6[Py(n — 1)? + Py(n — 1) + P3] + 8[P(n — 2)? 4+ Py(n — 2) + P]
Kdvovtog tig mpdEeig xou eElodvovrag pe 1o deEL6 néhog Exovpe:
3P n? + [-20P, + 3P,|n + [26P; — 10P, + 3P3] = 3n® — 14n 4 12

EElodvovtag toug ouvieheoTég TV SLapoQeTR®Y duvduewy Tov n ota dvo oxéNn, Poloxovue

P =1, P, =2, znou P3 = 2. H €10tz Mon g avadoouxic oxéong eival a%p) =n’+2n+2. 0O
Haopdderyua 4. O€hovue va vtohoyicovue Ty eduxn AVom yio v avadeoux oxEon a, —4a, 1+
dap_o = 2 - 3" Elvaw f = 3, 10 omoio dev amotelel olla g yoaxtolotivig eElowong (n
yoooxmototxy] eElowon €xel wo dumhy oiCa to 2). Emiong, o molvmvumuxds moQdyovias g
odNyoU ovvdptong eival undevirov Pabupov xou €xel expuMotel oty otabepd 2. Emouévmg, n
eldwn AMon Ba €xer ™ nopn a%p ) = P3". Av omv avadgowxy eEiomon BEcovue Gmov a, TV
eldnn] Mom xou xdvoupe TIg TEAEELS, TO 0QLoTEQS NEAOG YiveTaL:

P3" —4P3" 1 £ 4P3" % =3"(P/9)

T v emadnBeveton 1 avadgowxyi eElowon ané mv ewdwy Adon mpéner P/9 = 2 = P = 18.
Emopévmg, n e1duxn Mion g avadoomxig oxéong eival a%p ) =18 -3". a

Haopdderyua 5. Oéhovue va vtohoyicovue Ty eduxn AUom yio v avadQomx oxEon a, —4a, 1+
3an—2 = (n+ 1) 2", Eivaw § = 2, 10 omoio dev amotelel olla g yopaxtmototxis eElomong (0
yoooxmototxy] eElomon €yel dvo amhés plteg, g 1 xal 3). O MOAVWVUILIXRGS TOAYOVTOS TG
odnyov ovvdgtnong eivow n + 1, dMnhadny modtov Pabuov. Emouévms, n edxy Avon Ba €xer
noopn aS{’ ) = (Pin+ Py) 2™. Av omv avadoomxy eElowon BEcovue Gmov a, Vv dixy Mo xon
®nAvoupe TS TEAEELS, TO 0ELOTEQS UENOG YiveTo:

[Pin+ Py]2" —4[Pi(n — 1) + P] 2" ' +3[Pi(n—2) + P]2" 2 = [P 4 (Lt — D2y 2»

2 Av 1 odnyde owvdiptnon eivau éva Tolvdvupo tov n, eEhéyxovpe av o 1 elvon pito e xopommolotinte eElomong.



EElodvovtag toug ouvteheotég tov n 2" xou 2" ota dvo péhy, moonvmrovv 1o P = —4 now
Py = —12. Emouévmg, 1 elduxn Avomn g avadgomrng oxéong eivat a%p) = —(4n 4+ 12) 2™, O

Av 10 [ eivan @ia g yopoxTNOLOTIMNG €Sl0WOoNg ne ToAaTAGTNTA 172, M) €10LXY] AMDom €xEL T
o1
al?) = " (Pynt + Pt '+ 4+ P+ Pq)p"

n

‘Onog ot woonyovuévae, to P eivan otafepéc® mov mpoodiopiloviar dote 1 ewdry Mion vo
emolnBevel v avadooxy] eEiowon (1).

Hagpdderyua 6. Oéhovue voL vTohoYICOVNE TNV E1OLXY AUom yioL TV avodQOULXY OXE0N Gy = Gp—1+
n wov mpoxvmtel oty Aoxnon 1. Eivaw § = 1, 10 omolo amotelel oo ™S YOQARTNOLOTIRIG
eSlomong x — 1 = 0. Aot o Tolwvuuxdg Topdyoviag e odnyol cuvdetnong €xel fabud 1, n
eldxn Mon Ba €xeL ™ poopn a%p) = n(Pin+ Py) 1" = Pyn?+ Pyn. Av omv avodoomxii eEicwon
B€oovpe GmOU @, TV €KY AUOT %O RAVOUUE TLS TTOAEELS, TO 0QLOTEQD UEAOS YIVETOL:

P1n2 + Pyn — [Pl(n — 1)2 + PQ(TL — 1)] =2Pn+ P, — P,

EE&lodvovtag tovg ouvteheotés twv dlopogetinddv duvduemy Tov n oto. dUo oxéAn, Poloxovue
(P) _ n’+tn

Py = Py, = 1/2, Anhadi, 1 1dux Mon mg avadoopxnis oxéong eivor an’ = " O
Hapdderyua 7. Oéhovue vo vrohoyioovpe TV eLd Aom yuoL Thv avodoouxy oxéon a, —4an—1+
day, 9 = (n+1) 2", Elvaw 8 = 2, 10 omoio amotehel dumhyj oila g yopaxtototxis eElowons. O
TOAVWVVILKOS TTOQAYOVTOS TS 001Y0U cuvdotnong eival n+ 1, dnhady modtov faburov. Erouévag,
N edwxr] Avom Ba. €xeL ™ noeen a%p) = n2(Pin + Pp) 2". Av omv avadoouri eElcmon BEcovue
OOV @y, THY €LOWMN AUOT, TO 0OLOTEQS UEAOS YIVETOL:

n? [Pin 4 Py]2" —4(n — 1)?[Pi(n — 1) 4+ P] 2" 1 + 3(n — 2)? [Pi(n — 2) + P,] 2" 2

Kdvovtog tig mpdEerg xouw amhomoidviag, foloxovue Gt to apoteed néhog eivan oo ue [6Prn +
2P, — 6P]2". EElodvovtog toug ouvteheotés tov n 2" xaw 2" ota do uéln, TQorumTouy TO

Py =1/6 wow P, = 1. H e1dux Mion g avadoomxig oxgong eiva o) = [(1/6)n® +n?]2". O

2.4 Ymoloyiopnog Xuvolxrig Avong

T va vroloyiooupe T cuvolxn Mion wLas avadQOURNS Oy EoNG, VTOAOYICOUIE TOMTOL TV €10
Mon (téoo ™ noeen g 600 xow TG otafeES ;). X1 ouvEXELD VITOMOYICOUUE TNV LOQYPY] TG
OUOYEVOUS AoNG xweig va mpoodlopicovpe Ti1g otabepés A;. Aviirabilotdviog 1o dBgolona g
eLdrng Aong ®al TS LOQEPNS TNS OUOYEVOUS AVONS OTIS CLXIRES CUVONRES, TOORUITEL EVaL OVOTNIAL
eELodoewV amd mov mEoodopitovue Tig otabepés A;. "Etol €xovpe wa Mion mov emalnBevel
™mv avadoomxn oxéon (€ outiag g edivig Aong) o g aQyrég ouvOires (g€ attiog g
OUOYEVOUS OYEONS ROl TOV TOGTTOV TEOTOLOQLOUOU TwV A;).

® Mopopeiote S av 10 B givol olto TS YoporTELoTIHS eElCOONE ®at doxudoovpe oav ewdwif Mo 1o a%p ) =

(Pin® + ...+ Piy1) 8", moowtmrel €vo. advvaro ovompa sEL0HOEMY Y10, TOV TEOGILOQLOWS Twv P;.



Hagpdderyua 8. Oéhovue vo. MICOVUE TN OYEON G = Gp—1 + N UE aQYLN ouvOrxn ap = 1 mov

mooxvmtel otnv Aoxnon 1. "Exovpe ndn vwoloyioer ot 1 ednn Ao eiva a%p ) = ”2% %o 0Tl M

oY TS OOYEVOUS Abong elvar aS{” = Aj. A6 v aQytxij ouvoijun, éxovue ot

ag :agp)—l—agh) =0+A4;=1
Emouévwe, 1 ovvohxii Mon eivol a, = ”2% + 1. O

Haodderyua 9. Oéhovpe Vo MiGOVRE T OYEON @y, — 6ap_1 + 8an_2 = 3n? — 14n + 12 pe apyinéc
ouvOnreg ap = 1 xouw a; = 4. "Exovue 1dn vrohoyioel 6tL n €101} Aon eivail agp) =n2+2n+2
%Ol OTL 1 LOQEPY TNS OUOYEVOUS AVong eival aS{” = A1 2" 4+ A3 4", AviiraBlotdvtag oTig aQyLKES
ouvOnxeg, mooxvmrel 6Tl tar Ap now Ay mpémel va emolnBevovy Tig eElodoeig A; + Ay = —1 (amd
™V ayy ouvOnxn ap = 1) now 241 + 445 = —1 (amwd v oy ouvbixn a1 = 4). Emouévog,
Ay = —3/2 non Ay = 1/2. H ovvolxn Mion eivan a,, = (1/2)4" — (3/2)2" + n? + 2n + 2. a

Haopdderyua 10. ©éhovue vo Aioovue T oxEon ay — 4a, 1 + 4an_o = 2 - 3™ ne aQywés ouvon-
®eg a9 = 1 nwouw a1 = 32. "Exovpe 1dn vmohoyicer 6t n ewdwn) AMdon eival a%p) =18-3". H
yopoxmototxy eElcwon €xet to 2 ooy Oy piCa. Emougévme, 1 noegn g opoyevois Miong eivou
a%h) = (A1n+ A42)2". AvitraBLotdviog oTig oS ouvbrjres, mpoxtmrel 6t tor A xouw Ao mOEMEL
vo. emolnBgvovy g eElodoelg Az = —17 (s v apyxii ouvOixn ag = 1) wouw 24, +2A49 = —22
(a6 v aywii ovveixn a; = 32). Emouévog, A1 = 6 wow Ae = —17. H ovuvolxn Mo eilvou
ap=6-2"n—17-2" + 18 - 3", O

A&CeL va onuelwbel GtL ovte N edixy AUon oUte M 1ol TS opoyevVoUS AUong eE0QTMVTAL
oo TG aEYWES ouvOnres. MAvo ol ot0.0eés A; eEapTdvral amd TLS AQYIXES GUVONXES %Al VITO-
AoyCovtal dote 1 ovvolxn AUom va, eTaAnOeveL TIS QQYIKES OUVOTXES.

Haopddeyua 11. Oéhovpe va Micovpe ™ OxEon a, — 4an—1 + 3an—2 = (n + 1)2" pe agywés
ouvOnreg ag = 0 »now a; = 2. "Exovue 1dn vrohoyioel 6tL 1 e1dixn Mon eiva a%p) = —(4n+12) 2",
H yapaxmoiotixy eElowon €xer dvo amhég pileg, Tig 1 xat 3. Emopévmg, 1 poogpii s opoyevoug
Mone elva anh = Ay 4 A23". AviiraBLotdviog otig o RES oVVONRES, TEORVITTEL GTL ToL A1 %ol
As moémer va emoknBevovy Tig eSlowoels Ay + As = 12 (amwd v oy ouvOixn ap = 0) xou
Ay + 345 = 34 (am6 mv oy ouvOixn a1 = 2). Emouévog, A1 = 1 wow A = 11. H ovvolwnij
Moo elvan ap, = 11-3" — (4n + 12) 2™ + 1. 0

Taopddeyua 12. Oéhovpe va Mooovue ™ OxEon a, — 4an—1 + 4an—s = (n + 1)2" pe aywmeés
owvBnxeg ag = 0 xat a; = 2. "Exovue 101 vrohoyioel 6tu 1 e1dixrj Mo eival o) = [(1/6)n> +
n2] 2", H yopoxmototiui eEicwon €xel 1o 2 ooy dimhj oiCo. Emopévme, N noop g opoyevolg
Moong elvai aS{” = (A1n+A42)2™. AvirablotdvTag oTig aQyIES ouvonres, mooxumrel 6Tl o A1 now
As moémel vo emalnBevouy 11 eElodoels As = 0 (amd v ayixr ouvirun ag = 0) xow A = —1/6
(oS my oy owvdixn a; = 2). Emonévag, n cuvolj Mion eivow a, = (1/6)2"n [n? + 6n — 1].

O

2.5 Avon Avadgomuxov Lyéoewv pe I'evvijroieg Luvagrioelg

Mio dMn néBodog emihuong YOoUMKDY AVOOQOULXDV OYECEWV NE OTAOEQOVUS CUVTEAEOTES elvall
va. viroloyioovue ™ I'Z g axohovBiog xal va vroloyioovue to Yevird 6o TS axolovbiag amd
™m 2.



Ané v avadgouxr oxéon elvor cuvnBme euxoho va vohoylooune T HOEYY TS ouviBoug
'S g axolovBiag. X ovvEyeLa, XONOLUOTOLMOVIOS TLS aQYIRES cuvOnres, mailpvovpe T T2 g
axolovbiog. Téhog, ndvoupe Tig amapaitntes ahyepourés mpdEelg xou avamticoovpe ™ 'S vro-
hoyiCovtag 1o yevird 6po g axolovbiog. H axoipng texvinr] meprypdgetal oto Biffhio tov Liu.
Ed® Bo dwvoouvpe nepund amAid moadelyuato poouoyns te.

Haopdderyua 13. "Eotw 1 avoadoouryy oxéon a, = an,—1 + n e oQyxi ouvoixn ag = 1 mov
mpogxvye oty Aoxnon 1. Oa emideiEovue ™ néBodo emihvong pe I'evvnroles ZvvaQTioels xon-
OLULOTIOLWVTOS ot TV €El0WOoN ooV TAQddELy L.

lNo »aBe n > 1 (n oxéon dev opieton yio n < 0), molamhaotdlovpe ™ avadgourny oxéon
ue " xouw abBpolCw Tig avriotolyes wodtntes. “Etol €xovne:

oo

Zanx” Zan 1z +an

n=1 n=1

To mpto péhog eivan (oo pue ™ I'E A(x) g a, eEQQOVUEVOL TOV ag. ANAadY,

o0
Z anz” = A(x) — ag
n=1

1o devtego nELOG, To mEWTo dfpotoua (Tov potdlel apretd pe mv A(x)) eivan (0o pe

o0 (e.@) (e.@)
g Ap_12” = x g 12"t =z E anz” = rA(x)
n=1 n=1 n=0

To devtepo dbpotopa amotehet ™ I'E g axohlovdiog Twv puordy aBuGyV (dhhadn g axo-

hovBiag 0,1,2,...,n,...), N omoia yvwitovue STl givor —(lfm)Q :

o
TLZI’I’LI an‘ 1 _x)2

Eerivaiivtog AOLTTOV amd TV avadQo it oxEom yioL v axohovbio, xataAjEaue oty ToQoxdtm
amh] ahyepowxn eEiomon mov meprypdpel v Fevvijrola Suvdemon g axolovBiog:
A(z) — ap = zA(z) + (1_90x)2‘

AvtraBlotdvrog 6mov ag = 1 xow Avovtag wg mpog A(z), poloxovpe dt n I'E g axolovbiog
ap elvol

_ 2
A(l‘) = m+((11,2aiv)—ii—m ) = I(If;)a‘:’f = ﬁ + (1:21;)2 + (1,11-)3

H 1587\.81)15(1((1 LOGTNTO TEOXVTTEL N avdAvon o€ oA %)»dopton:a H L elvar n I'Z g axohovBiog

1”7 = )2 givan I g axohovBiog —(n+1), xoun = )2 elvoun FZ ™S axolovBiog w
Egapustovrag ) yoouuxy widtnro tov T'E, €xovue ot
2
2
anzl_(n+1)+n2+gn+2 _n +2n+
omwg €xovpe 101 VITOAOYIOEL. a



Agxnon 5. e méoovg TeTRadIKOVE aptdpovct ne n ymoia To Yynpio 0 eppavitetar dotio aptdud
(POQGV;

Avon. Yrdoyovv ovvolxd 4"~ ! tetpadixoi apBuol e n — 1 ynepio. "Eotm a,_; 10 thifog tov
TeETEAdWMWMY 0ORdV pe n — 1 ymeio otovg omoiovg o 0 eppaviCeTol dOTIO 0ELOUSG POQWYV, KoL
€0TW ay, TO TAMNO0S TV aELONDY ne 1 Ynpia otovg omoiovs to 0 eppaviCeTal doTLo 0QLOUG POQIV.
®a vroAoyiom TV avadQOULXY|] OYEOT TTOU CUVOEEL TO Gy UE TO Gp—1.

KdBe tetpadinde aglBuds pe n yneia mpoxvmtel ue v meoonun evég and ta ynoia 0, 1,
2, M 3 oe évav tetpadind agoud pue n — 1 ynoia. o xdBe apBud pe n — 1 ynoia otov omolo
10 0 gupaviCeton ApTo aELBUS POE®OV (VITAQYOVY Gy —1 TETOLOL AOLOOL), EXW TEELS dLOLPOQETIROVG
aLBpovs ue 1 Yneia otovg omotovs To 0 epupaviCeton Tov idLo (AETLo) aLBRS popdv. O Televtaiol
TEOXVITTOUV Ot TOV QYIS Ue TNV TEooONxn Twv ymeiwv 1, 2, now 3. T ®dbe abud ue n — 1
Ynepic otov omoio 1o 0 eppaviCeTol TeQLTTS LIS Yooy (Vtdoyxovy 4"~ —a,, | Tétolot apLpol),
Exm €vav aplud pe n ymeila otov omoto to 0 enpaviCeton piat pod maparmdve (dniadn, dotio
0QBUS PoE®V). O TeEAeVUTAIOS TOORVITEL OIS TOV QLY UE TNV oo % Tov Ynpiov 0.

Kdbe tetpadudg apbude pe n ymeio otov omoio to 0 gupaviCetol dQTo dQLBUs oV
TQOXVTTEL UE QTG TOV TEOTO. ZUVETWMS, N TnTovuevn avadgomxny oxéon eival:

an = 4" + 20,4 (5)

lNa tig apynéc ouvOires, TapaTEo ot a1 = 3 nou deydpaote ot ag = 1.
lNo xdBe n > 1, molamiaoidlovpe ™ oxéon (5) pe 2™ no 00polCovpe TIS AVIIOTOLES LOGTN-

tec. "Etol éxovne:
o0 o0 oo
g anpx” = E gn—lgn 49 E an—1x"
n=1 n=1 n=1

To mpdto uéhog eivan (oo pe ™ I'E A(x) g axolovbiog a, eEalpovugvou Tov ag. AnAad,

i apz" = A(z) — ag

Emiong,
o0 o0 T
n—1,n __ n—1,n—-1 _
Z 4" " =1 Z 4" =11z
n=1 n=1
2Ol . .
2 Z ap_1z" = 2z Z 12"t = 20 A(x)
n=1 n=1
Anhadij, xatahjyovue oty mapoxrdto eEiomon yioo m IS A(x):
A(z) —ag = 1 _x4$ + 2z A(x)

Avvovtog o mog A(z) ot XONOWOTOLHVTOS TO YEYOVOS GTL ag = 1, OTOMiyOUIE 0TO GUUTTEQQL-
ona 6t n I'E e axolovbiog a, eival

1 @ 1/ 1 1
Alz) = 1) ==
() 1—2x(1—4x+> 2(1—4x+1—2x>

* O tetpadinol aELBpol amotelovvron ard o Yyngpia 0, 1, 2, xow 3.




H devtepn wodtro mpoxrvmtel ue avdlvon oe amid rhdoporo. H ﬁ eivow n I'Z g axolovBiog
4™ wou m ﬁ elvow n T2 g axorovbiog 2™. Zvvendg, 1o TAO0S TV TETQAIRMOV AQLOU®Y UE 1
ymelo otovg omoiovg 1o 0 eppaviCetar deTo aplBrs oV eival

_4rgn
2
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